



## **В Карелии за коррупционное преступление осужден житель Ленинградской области**



Собранные следователями Сортавальского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44 – летнему жителю Выборгского района Ленинградской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий и заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в 2020 году являлся водителем лесовоза, перевозил крупногабаритные и тяжеловесные грузы. Желая беспрепятственно проезжать по автодорогам на территории Сортавальского и Лахденпохского районов без оформления специальных для этого разрешений и с целью избежания административной ответственности за превышение установленных габаритов и массы груза, подсудимый решил дать взятку в виде денег должностному лицу. Для этого, он попросил своего знакомого организовать ему встречу с сотрудником полиции, который смог бы поспособствовать совершению указанных незаконных действий.

В ноябре 2020 года с целью реализации своего преступного умысла подсудимый, находясь в автомашине во время встречи с полицейским, лично передал сотруднику полиции взятку в виде денег в сумме 50 000 рублей, что является значительным размером. Взяткодатель рассчитывал, что под покровительством указанного сотрудника полиции он избежит проверок со стороны сотрудников ГИБДД и государственного автомобильного дорожного надзора. Передача взятки контролировалась сотрудниками правоохранительных органов, в связи с чем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

взятокодатель был сразу задержан. Во время следствия подсудимый вину не признал.

Приговором Лахденпохского районного суда Республики Карелия подсудимому назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы условно с испытательным сроком четыре года, со штрафом в сумме 400 000 рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1675109>